

## 金秋助学一筑梦起航

本报讯（刘莉莉）8月25日上午，随着又一年开学季的来临，为了让全市大学生顺利走进校园、继续学习深造，市慈善总会“2017年大学生助学金暨奖学金发放仪式”在市行政中心2号楼201会议室举行。公司副总经理郎洪峰代表浙江双箭胶股份有限公司参加了此次助学金发放仪式。

发放仪式上，爱心企业、受助学生代表作了发言，市委副书记蒋惠玲作了重要讲话。桐昆集团、巨石集团、新风鸣集团、双箭股份、新澳股份、佳源房产、华友钴业、巨匠建设集团、禾峰集团等十几家捐赠企业代表向每位受助学生发放了4000至5000元不等的助学金，市慈善总会、桐乡金利福珠宝有限公司还向每位受助学生赠送了励志书籍和生活用品。

“金秋助学——圆你大学梦”是市慈善总会十几年来持之以恒打造的一个知名慈善救助品牌。多年来公司也一直热衷于此项公益事业，每年都出资帮助贫困新生圆大学梦，让他们永葆进取之心，坚定理想，勤奋学习。公司今年资助大学本科、专科生共计35名，资助资金16.3万元，是今年所有爱心企业中捐助资金最多的一家。

公司希望通过参加这样的活动，帮助困难大学生圆梦，使得他们将来走上工作岗位后能改变家庭贫困的面貌。希望广大困难大学生树立信心，把暂时的困难作为人生宝贵的经历和重要的精神财富，通过努力学习科学文化知识，来改变自己的命运。希望受助的学生在求学的路上，常怀感恩之情，在困境中磨炼意志，自强自立，努力学习，传递爱心，回报社会。

爱心助学，功在当代，利在千秋。公司今后会一如既往地做好扶贫助学事业，努力推动爱心助学活动和慈善事业健康快速发展。



## 缘何供应紧张，价格却跌跌不休？ ——ANRPC解读天然胶市场怪象

天然胶生产国协会(ANRPC)最近发布的报告称，尽管全球供应不足，但是主要现货市场天然胶价格却加速下跌。据初步估计，2017年1~5月期间，世界天然胶供应缺口接近60万吨，但马来西亚标准胶SMR 20价格已从5月23日的1572美元/1000千克跌至6月7日的1388美元/1000千克。ANRPC称，当前阶段的橡胶价格低迷，主要是大宗商品中普遍存在着下跌趋势的表现，而不是唯独橡胶才有的现象。

这份报告指出，预计胶农们将因价格低迷会减少收获，并推迟越冬季节结束后重新开割的时间。ANRPC称，2017年印度尼西亚天然胶供应仅会微增0.2%，由310万吨增至320万吨。泰国尽管开割胶树有望大幅增加，但预计其供应将从417万吨增至438万吨，低于预期的5.1%。而柬埔寨和印度2017年的天然胶供应有望大幅增长——柬埔寨的产量将增长35.3%，由2016年的14.52万吨增至19.64万吨；印度的产量则将会增长20.2%，由2016年的62.4万吨增至75万吨。

正因为如此，预计天然橡胶缺口从2017年1~5月的接近60万吨，然后在接下来的几个月有所收窄，到12月份可望减少至46万吨。

ANRPC在报告中称，天然胶之所以越来越脆弱，缘于外部因素对其需求和供应的影响。上海期货交易所和东京工业品交易所的期货行情，对天然胶现货价格的“绑架”效应日益凸显。期交所很容易受汇率波动、原油价格和地缘政治动向的影响。分析显示，对天然胶价格普遍看跌的趋势主要归因于原油价格意外下跌。6月份美国上调利率成为压制亚洲大宗商品(包括橡胶)价格回升的另一主要因素。

尽管2月~5月原油价格下跌了17%，但各方面的预测表明油价将会逐步回升。目前，布伦特原油价格在每桶46美元附近运行。根据美国能源信息管理局(U.S.EIA)的数据，预计到今年第四季度，布伦特原油价格将回升至每桶54美元。世界银行的预测显示，2017年布伦特原油平均价格为每桶55美元，2018年有望达到每桶60美元。

在2017年剩余的时间内，原油市场预期的复苏有望提振天然胶市场。

中国橡胶网

## 重责任 创佳绩 比贡献



2017年8月31日 星期四  
投稿: news@doublearrow.net



文/一本

喜欢你的平静，大海  
伏在礁石的肩上  
湿湿的风，吹着我的长发  
太阳，从你怀里冉冉升起  
暖暖的光，还有海鸥飞翔

比基尼游泳衣  
有的是活跃的力量  
离开沙滩，扑向大海吧  
去海水里捉迷藏

手心里的一滴海水  
想象与湛蓝湛蓝的海  
此刻，装满了尘世的心  
尽情地享受着，你宽广的港湾

### 《战狼2》观后感

最近朋友圈被国产电影《战狼2》各种刷屏，票房之高成为热议话题，引发国人爱国主义情怀。国破家亡，没有国，百姓流离失所，何以谈家。强国强军，才能做到“犯我中华者虽远必诛”。我们的护照虽然无法带着我们免签踏遍世界各地，但可以在危难关头将我们带离危险的境地。不管我们身在何方，只要发生了危险，祖国都会义无反顾的前去救援，作为一名中国人，能体会到祖国的强大和作为一名中国人的尊严和骄傲。尽管我们的国家不是十全十美，但我们仍然在见证它的崛起和日益强大。中国这头雄狮已觉醒，国家真正强盛起来了。不用再看他人的眼光，可以骄傲地向世界宣布今日之中国，已不是那个曾经任人欺压、鱼肉和宰割的民族。

当看到片中展现了非洲内战弥漫的硝烟、逃窜的身影、残缺的躯体、哭泣的妇孺、呆滞的眼神……不禁怜悯起处于水深火热中的非洲人民，同时也为我们生在中国而感到庆幸。世界从来就不太平，充满了硝烟、疾病、贫困。当非洲反政府武装首领气急败坏地对着反派大BOSS喊着中国人不能杀，中国是常务理事国，需要得到中国的认可时；当冷锋身披五星红旗扯着拯救出来的华工们驱车经过让行的交战区时；当片尾护照上“请记住，在你身后，有一个强大的祖国”一字一叠敲打出来的时候，静默，泪湿眼眶，相信影院里的观众内心跟我是一样沸腾的。是的，我们的背后有一个强大的祖国。先有国才有家，国泰才能民安。

岁月静好，是因为有人为你负重前行。而我们，之所以安居乐业，歌舞升平，是因为我们处在一个强大而和平的国家，而守卫这份和平、保卫疆土的正是无数个像冷锋一样的中国军人。战狼单枪匹马援救非的郑博士，智斗反派大BOSS，拯救华人工厂工人，我们不仅为战狼的赤手空拳肉搏吃痛，也为他的机智勇敢坚毅叫好。海军舰队负责人一声“开火”，导弹在空中划出了漂亮的抛物线，直捣敌军，摧毁敌方胜利在望的进攻，看到这里不仅感受到我们治国强军战略的伟大，更为我们有一支服从指挥、能打胜仗、作风优良的军队感到自豪。

此生无悔入华夏，来生愿在中华家。值此中国人民解放军建军90周年之际，将掌声献给用生命创作出家国情怀的《战狼2》导演吴京！向保家卫国的人民解放军致敬！



## 关于第一期员工持股计划实施的进展公告

浙江双箭橡胶股份有限公司（以下简称“公司”）分别于2017年6月19日、2017年7月6日召开第六届董事会第四次会议、2017年第三次临时股东大会，审议并通过了《关于<浙江双箭橡胶股份有限公司第一期员工持股计划（草案）>及其摘要的议案》及相关议案。本次员工持股计划相关内容详见巨潮资讯网（http://www.cninfo.com.cn）的公告。

公司于2017年8月5日在指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网（http://www.cninfo.com.cn）上刊登了公司《关于第一期员工持股计划实施的进展公告》（公告编号：2017-034）。

根据中国证监会监督管理委员会《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》和深圳证券交易所《中小板信息披露业务备忘录第7号—员工持股计划》的相关要求，现将公司本次员工持股计划实施进展情况公告如下：截至2017年9月4日收盘，公司第一期员工持股计划已通过二级市场集中竞价方式累计购得公司股票1,000,000股，占公司总股本的0.2334%，成交金额为人民币9,024.200元。

公司将根据本次员工持股计划实施的进展情况，按照相关法律法规的规定及时履行信息披露义务。  
特此公告。

浙江双箭橡胶股份有限公司  
董事会



文/一本

儿时，在竹林中玩耍  
翻跟斗嬉闹，比谁爬得高  
童年的欢笑声中  
我们像春竹苗壮成长

灯下，母亲的针线活  
离不开那一杆杆的衣服，被子  
日晒雨淋的岁月里  
晾出了家家户户的温暖

父辈手里的竹竿  
更是一个竹竿，一篙篙  
拨动湖面，撑起了前行的船只  
收获和汗水洒在了黝黑的脸上

有时候，一根根竹竿  
就能帮着架起大厦高楼  
精雕细刻后，成了不菲的艺术品  
普普通通的竹竿，扛起了  
一代又一代人，美好的生活